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国内外一般社会でのパラリンピックに関する
認知と関心（2021年）

【詳細編：アメリカ】
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性別 未既婚年齢
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居住地

世帯年収 最終学歴
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調査結果詳細（グラフ集）

パラリンピックの認知度
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(%)

内容を知っている この名称を見たり聞い
たりしたことがある程度 この名称を知らない

n=
500  83.4 96.4 39.8
500  75.8 94.0 31.4
530  71.1 94.0 25.5

男性 250  87.6 96.8 40.0
女性 250  79.2 96.0 39.6
20～29歳 100  80.0 95.0 55.0
30～39歳 100  81.0 95.0 48.0
40～49歳 100  85.0 97.0 34.0
50～59歳 100  87.0 97.0 35.0
60～69歳 100  84.0 98.0 27.0
正規雇用 240  84.6 96.7 42.9
非正規雇用 16  81.3 93.8 31.3
専業主婦・主夫 43  74.4 95.3 39.5
学生 18  77.8 94.4 55.6
無職 74  82.4 94.6 40.5
定年退職者 77  88.3 97.4 29.9
その他 32  81.3 100.0 34.4
革新的・計 162  79.6 95.7 44.4
中間 116  89.7 96.6 44.8
保守的・計 148  85.1 98.6 34.5
わからない 74  78.4 93.2 32.4

※n=30未満は参考値のため灰色。

デフリンピック

認知・計
他大会　認知・計

自身の社会
に対する見方
や考え方

全体
2017年
2014年

認知・計 スペシャル
オリンピックス

性別

年齢

就労状況

66.8
34.8
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70.0
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n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

パラリンピックの認知度
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■名称ベースの認知が83％、内容認知は67％。
■内容認知は、前回より上昇。

Q2 あなたは、以下のそれぞれの言葉を知っていますか。 SA
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肢体不自由 視覚障害 聴覚障害 内部障害 知的障害 発達障害 精神障害 わからない

417  83.2 24.0 18.7 12.2 17.3 23.5 10.6 10.3
379  83.1 21.6 17.4 15.6 16.1 18.2 12.9 10.0
377  83.0 14.1 12.7 6.9 8.8 13.0 9.8 13.0

男性 219  82.6 24.7 17.8 11.9 17.4 26.5 12.3 10.5
女性 198  83.8 23.2 19.7 12.6 17.2 20.2 8.6 10.1
20～29歳 80  73.8 23.8 18.8 18.8 21.3 25.0 13.8 13.8
30～39歳 81  81.5 28.4 22.2 14.8 22.2 32.1 16.0 11.1
40～49歳 85  87.1 22.4 12.9 7.1 9.4 16.5 12.9 10.6
50～59歳 87  85.1 19.5 14.9 5.7 14.9 23.0 3.4 9.2
60～69歳 84  88.1 26.2 25.0 15.5 19.0 21.4 7.1 7.1
正規雇用 203  83.3 26.1 19.7 10.3 17.2 24.1 11.3 9.9
非正規雇用 13  69.2 30.8 15.4 23.1 15.4 23.1 15.4 7.7
専業主婦・主夫 32  84.4 21.9 18.8 12.5 18.8 15.6 12.5 9.4
学生 14  64.3 21.4 28.6 42.9 7.1 28.6 7.1 21.4
無職 61  82.0 18.0 13.1 13.1 16.4 24.6 14.8 14.8
定年退職者 68  88.2 27.9 23.5 10.3 17.6 19.1 4.4 7.4
その他 26  88.5 11.5 7.7 7.7 23.1 34.6 7.7 7.7
革新的・計 129  80.6 29.5 20.2 16.3 17.8 24.8 6.2 10.9
中間 104  79.8 21.2 20.2 9.6 16.3 20.2 13.5 11.5
保守的・計 126  88.9 27.0 20.6 11.1 19.0 25.4 10.3 6.3
わからない 58  82.8 10.3 8.6 10.3 13.8 22.4 15.5 15.5

※n=30未満は参考値のため灰色。
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パラリンピック参加対象障がいの認知

7

■総じて前回から変化は見られない。

Q4 あなたは、パラリンピックにどんな障害者が参加するか知っていますか。参加していると思う障害について、あてはまるものをすべてお選びください。

※「はい」と回答したデータ
※パラリンピック認知者ベース

MA
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調査結果詳細（グラフ集）

普段の生活状況
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全くしない 年に数回程度 月に数回程度 週に数回程度 毎日・ほぼ毎日

n=
500  75.2

500  59.4

500  79.8

500  78.4

500  56.0

500  53.0

500  45.6

500  48.4

500  60.2

500  62.6

500  53.4

(%)

行う・計

テレビやラジオでスポーツニュースを視聴する

新聞やインターネットのニュースサイトでスポーツ欄を見る

家族や友人とスポーツについて話す

テレビやスマートフォン、タブレット等でスポーツを観戦する

ラジオやインターネットラジオでスポーツ中継を視聴する

雑誌でスポーツやアスリートについて読む

書籍でスポーツやアスリートについて読む

SNSでアスリートの投稿をチェックする

インターネットや携帯アプリを使いスポーツに関する情報（スポーツ中継を除く）をチェックする

テレビやスマートフォン、タブレット等でスポーツ関連番組を視聴する

ラジオやインターネットラジオでスポーツ関連番組を視聴する

24.8

40.6

20.2

21.6

44.0

47.0

54.4

51.6

39.8

37.4

46.6
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14.2
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19.4

13.6

14.6

11.0

15.0

14.2

15.6

15.4

23.4

15.6

25.0

25.2

14.8

13.4

10.2

13.6

20.4

19.4

15.4

22.6

13.0

13.4

16.6

10.0

6.4

5.8

7.0

11.8

11.6

8.4

普段の生活状況
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■「テレビやラジオでスポーツニュースを視聴する」「家族や友人とスポーツについて話す」「テレビやスマートフォン、タブレット等でスポーツを観戦する」で7割を超える。

Q5 あなたの普段の生活について教えてください。以下のことをあなたはどのくらいの頻度で行いますか。 SA
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する

雑誌でスポー
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について読む

書籍でスポー
ツやアスリート
について読む

SNSでアス
リートの投稿
をチェックする

インターネット
や携帯アプリ
を使いスポー
ツに関する情
報（スポーツ
中継を除く）
をチェックする

テレビやス
マートフォン、
タブレット等
でスポーツ関
連番組を視
聴する

ラジオやイン
ターネットラジ
オでスポーツ
関連番組を
視聴する

500  75.2 59.4 79.8 78.4 56.0 53.0 45.6 48.4 60.2 62.6 53.4
男性 250  80.0 69.6 82.8 82.4 65.6 62.0 56.4 53.2 70.8 71.6 63.2
女性 250  70.4 49.2 76.8 74.4 46.4 44.0 34.8 43.6 49.6 53.6 43.6
20～29歳 100  64.0 56.0 74.0 74.0 52.0 48.0 51.0 65.0 59.0 60.0 53.0
30～39歳 100  84.0 69.0 91.0 90.0 70.0 70.0 65.0 67.0 76.0 78.0 68.0
40～49歳 100  74.0 59.0 77.0 77.0 53.0 51.0 40.0 49.0 56.0 66.0 54.0
50～59歳 100  76.0 57.0 78.0 74.0 55.0 49.0 38.0 36.0 59.0 59.0 54.0
60～69歳 100  78.0 56.0 79.0 77.0 50.0 47.0 34.0 25.0 51.0 50.0 38.0
正規雇用 240  81.7 65.4 86.3 85.4 63.3 59.6 55.0 57.9 68.8 70.0 63.8
非正規雇用 16  62.5 75.0 81.3 93.8 75.0 56.3 43.8 50.0 75.0 81.3 75.0
専業主婦・主夫 43  79.1 67.4 83.7 81.4 58.1 58.1 53.5 60.5 65.1 72.1 62.8
学生 18  55.6 33.3 77.8 66.7 50.0 44.4 50.0 55.6 66.7 55.6 50.0
無職 74  63.5 48.6 62.2 60.8 39.2 45.9 35.1 41.9 44.6 51.4 36.5
定年退職者 77  80.5 55.8 80.5 79.2 53.2 45.5 29.9 24.7 53.2 53.2 37.7
その他 32  53.1 43.8 65.6 59.4 37.5 34.4 25.0 28.1 31.3 37.5 31.3
革新的・計 162  70.4 53.7 80.9 76.5 54.3 53.1 48.1 54.9 58.6 61.7 51.2
中間 116  83.6 61.2 83.6 85.3 59.5 55.2 49.1 49.1 70.7 68.1 59.5
保守的・計 148  81.8 71.6 85.1 82.4 66.2 60.8 50.7 49.3 62.8 69.6 60.8
わからない 74  59.5 44.6 60.8 63.5 33.8 33.8 24.3 31.1 41.9 41.9 33.8

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=
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年齢

就労状況

自身の社会
に対する見方
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56.0 53.0 45.6 48.4
60.2 62.6

53.4

0%
20%
40%
60%
80%

100%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

普段の生活状況【行う・計一覧】
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■総じて男性、30代、正規雇用、専業主婦・主夫で、スポーツ観戦・視聴などの行動が高い傾向にある。

Q5 あなたの普段の生活について教えてください。以下のことをあなたはどのくらいの頻度で行いますか。

※「行う」と回答したデータ
※「行う・計」（「毎日・ほぼ毎日」＋「週に数回程度」＋「月に数回程度」＋「年に数回程度」）

SA
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調査結果詳細（グラフ集）

東京2020パラリンピック
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500  18.4 7.2 8.8 3.4 2.2 4.0 7.4 2.6 3.6 3.8 4.0 5.6 4.0 5.4 16.8 4.0 3.0 5.2 5.6 12.4 2.2 4.4 4.8 7.2 59.4
男性 250  19.2 8.0 9.6 4.4 4.0 5.2 8.8 3.6 4.8 5.6 5.6 7.6 5.2 6.8 15.2 5.6 4.0 6.8 6.8 15.2 4.0 5.2 6.4 6.8 56.0
女性 250  17.6 6.4 8.0 2.4 0.4 2.8 6.0 1.6 2.4 2.0 2.4 3.6 2.8 4.0 18.4 2.4 2.0 3.6 4.4 9.6 0.4 3.6 3.2 7.6 62.8
20～29歳 100  17.0 9.0 15.0 3.0 2.0 4.0 9.0 2.0 4.0 6.0 5.0 7.0 4.0 5.0 12.0 5.0 3.0 8.0 4.0 19.0 3.0 7.0 6.0 9.0 50.0
30～39歳 100  31.0 13.0 18.0 6.0 6.0 8.0 9.0 6.0 7.0 7.0 6.0 9.0 5.0 9.0 25.0 7.0 8.0 7.0 10.0 14.0 6.0 7.0 7.0 9.0 45.0
40～49歳 100  17.0 6.0 4.0 4.0 - 3.0 9.0 3.0 4.0 2.0 4.0 3.0 5.0 6.0 15.0 2.0 2.0 2.0 3.0 8.0 - 1.0 4.0 10.0 64.0
50～59歳 100  13.0 4.0 3.0 2.0 2.0 3.0 6.0 1.0 1.0 2.0 3.0 5.0 3.0 5.0 16.0 3.0 1.0 8.0 7.0 9.0 1.0 6.0 3.0 5.0 66.0
60～69歳 100  14.0 4.0 4.0 2.0 1.0 2.0 4.0 1.0 2.0 2.0 2.0 4.0 3.0 2.0 16.0 3.0 1.0 1.0 4.0 12.0 1.0 1.0 4.0 3.0 72.0
正規雇用 240  24.6 7.5 11.7 4.6 2.1 2.9 9.6 3.3 4.6 4.2 2.9 6.7 4.6 7.1 17.5 4.6 3.8 6.7 5.8 15.8 3.3 5.8 6.7 9.6 52.5
非正規雇用 16  6.3 12.5 6.3 6.3 - - 6.3 6.3 - - - 6.3 - - 6.3 - - 6.3 6.3 6.3 - - 6.3 6.3 56.3
専業主婦・主夫 43  16.3 7.0 14.0 4.7 2.3 9.3 11.6 4.7 2.3 4.7 7.0 4.7 7.0 9.3 23.3 7.0 - 4.7 7.0 11.6 2.3 2.3 4.7 11.6 48.8
学生 18  22.2 5.6 5.6 - 5.6 5.6 - - - 11.1 16.7 5.6 - - 11.1 5.6 5.6 - - 11.1 - 11.1 - - 50.0
無職 74  16.2 13.5 6.8 4.1 5.4 6.8 6.8 2.7 6.8 5.4 6.8 6.8 5.4 5.4 17.6 4.1 5.4 6.8 9.5 12.2 2.7 5.4 5.4 8.1 64.9
定年退職者 77  5.2 1.3 2.6 - - 2.6 2.6 - 1.3 1.3 1.3 1.3 2.6 2.6 13.0 1.3 1.3 1.3 3.9 5.2 - 1.3 1.3 - 79.2
その他 32  15.6 3.1 3.1 - - 3.1 3.1 - - - 3.1 6.3 - - 18.8 3.1 - 3.1 - 9.4 - - - 3.1 71.9
革新的・計 162  18.5 9.3 9.9 1.2 1.9 1.9 6.2 3.1 3.1 3.1 4.3 3.1 2.5 4.9 14.8 3.1 0.6 4.3 5.6 9.9 1.9 6.2 4.3 10.5 56.8
中間 116  27.6 7.8 10.3 5.2 3.4 6.9 7.8 3.4 5.2 6.0 6.0 7.8 7.8 5.2 14.7 5.2 6.9 5.2 6.0 16.4 3.4 5.2 6.0 6.9 55.2
保守的・計 148  17.6 6.1 10.1 5.4 2.7 4.7 11.5 2.7 4.1 4.7 3.4 8.8 4.1 8.8 23.6 6.1 4.1 8.1 6.1 14.9 2.7 4.1 6.1 6.1 53.4
わからない 74  5.4 4.1 1.4 1.4 - 2.7 1.4 - 1.4 - 1.4 1.4 1.4 - 10.8 - - 1.4 4.1 6.8 - - 1.4 2.7 83.8

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

性別

年齢

就労状況

自身の社会
に対する見方
や考え方

全体

18.4
7.2 8.8 3.4 2.2 4.0 7.4 2.6 3.6 3.8 4.0 5.6 4.0 5.4

16.8
4.0 3.0 5.2 5.6

12.4
2.2 4.4 4.8 7.2

59.4

0%

20%

40%

60%

80%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

東京2020パラリンピック観戦経験

12

■「開会式」が最も高く、次いで「水泳」「車いすバスケットボール」「陸上競技」の順。

Q9 あなたは、東京2020パラリンピックのどの競技や式典を観ましたか。観たものをすべてお選びください。 MA
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象
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な
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203  36.0 11.8 14.3 5.4 2.5 3.4 10.8 3.4 4.4 4.4 4.9 9.4 3.9 6.4 27.6 6.4 4.4 4.9 7.4 24.6 3.9 6.4 7.4 10.8 6.9
男性 110  37.3 12.7 17.3 5.5 3.6 4.5 13.6 4.5 7.3 7.3 5.5 12.7 4.5 8.2 23.6 8.2 6.4 5.5 8.2 29.1 7.3 8.2 10.0 11.8 5.5
女性 93  34.4 10.8 10.8 5.4 1.1 2.2 7.5 2.2 1.1 1.1 4.3 5.4 3.2 4.3 32.3 4.3 2.2 4.3 6.5 19.4 - 4.3 4.3 9.7 8.6
20～29歳 50  26.0 12.0 16.0 6.0 2.0 2.0 14.0 - 2.0 2.0 6.0 10.0 4.0 2.0 16.0 8.0 6.0 4.0 6.0 28.0 6.0 6.0 8.0 10.0 6.0
30～39歳 55  41.8 16.4 21.8 5.5 1.8 5.5 9.1 7.3 7.3 7.3 7.3 10.9 3.6 10.9 32.7 7.3 5.5 3.6 9.1 21.8 5.5 7.3 7.3 10.9 7.3
40～49歳 36  36.1 5.6 8.3 8.3 - 2.8 13.9 5.6 5.6 2.8 - 5.6 5.6 8.3 33.3 2.8 5.6 - 2.8 22.2 - 2.8 5.6 11.1 8.3
50～59歳 34  35.3 11.8 8.8 2.9 5.9 2.9 5.9 2.9 2.9 5.9 5.9 11.8 2.9 5.9 23.5 8.8 2.9 14.7 11.8 17.6 2.9 11.8 5.9 11.8 5.9
60～69歳 28  42.9 10.7 10.7 3.6 3.6 3.6 10.7 - 3.6 3.6 3.6 7.1 3.6 3.6 35.7 3.6 - 3.6 7.1 35.7 3.6 3.6 10.7 10.7 7.1
正規雇用 114  41.2 9.6 15.8 5.3 0.9 1.8 13.2 3.5 3.5 4.4 2.6 9.6 3.5 7.0 23.7 7.9 4.4 5.3 6.1 25.4 4.4 7.9 8.8 10.5 6.1
非正規雇用 7  14.3 28.6 - 14.3 - - - - - - - 14.3 - - - - - 14.3 14.3 14.3 - - - 14.3 14.3
専業主婦・主夫 22  31.8 13.6 18.2 4.5 4.5 9.1 13.6 4.5 4.5 4.5 9.1 9.1 9.1 13.6 27.3 9.1 - - - 18.2 4.5 4.5 9.1 13.6 -
学生 9  33.3 11.1 - - - - - - - 11.1 11.1 - - - 22.2 - 11.1 - - 22.2 - - - - 11.1
無職 26  34.6 23.1 19.2 11.5 11.5 7.7 7.7 7.7 15.4 7.7 7.7 15.4 7.7 7.7 38.5 7.7 11.5 7.7 19.2 30.8 7.7 11.5 11.5 19.2 11.5
定年退職者 16  18.8 6.3 6.3 - - - 6.3 - - - 6.3 6.3 - - 50.0 - - - 12.5 18.8 - - - - 12.5
その他 9  33.3 - 11.1 - - 11.1 11.1 - - - 11.1 - - - 33.3 - - 11.1 - 33.3 - - - 11.1 -
革新的・計 70  30.0 14.3 11.4 1.4 2.9 1.4 7.1 1.4 2.9 2.9 2.9 5.7 2.9 5.7 21.4 4.3 1.4 2.9 5.7 17.1 2.9 7.1 5.7 10.0 7.1
中間 52  55.8 9.6 17.3 5.8 3.8 3.8 11.5 5.8 5.8 3.8 7.7 9.6 7.7 5.8 26.9 9.6 9.6 7.7 7.7 28.8 5.8 5.8 7.7 13.5 9.6
保守的・計 69  30.4 10.1 17.4 8.7 1.4 4.3 14.5 4.3 5.8 7.2 5.8 13.0 2.9 8.7 33.3 7.2 4.3 4.3 7.2 27.5 4.3 7.2 10.1 10.1 2.9
わからない 12  16.7 16.7 - 8.3 - 8.3 8.3 - - - - 8.3 - - 33.3 - - 8.3 16.7 33.3 - - - 8.3 16.7

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

性別

年齢

就労状況

自身の社会
に対する見方
や考え方

全体
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50%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

東京2020パラリンピック印象に残った競技・式典

13

■「開会式」が最も高く、次いで「水泳」「車いすバスケットボール」「陸上競技」の順。観戦経験と傾向に大きな違いは見られず。

Q10 あなたが観た東京2020パラリンピックの競技と式典のうち、印象に残ったものをすべてお選びください。

※観戦者ベース

MA
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全くしなかった
たまに

（週に1～2日程
度）

ときどき
（週に3～4日程

度）

よく
（週に5～6日程

度）
毎日

n=
500  33.8

500  23.8

500  26.6

500  30.0

500  25.2

500  36.6

500  28.2

500  24.2

500  27.2

500  28.2

500  23.6

500  32.0

(%)

行う・計

テレビでパラリンピックのニュースを視聴した

ラジオでパラリンピックのニュースを視聴した

新聞でパラリンピックの記事を読んだ

インターネットのニュースサイトでパラリンピックの記事を読んだ

雑誌、書籍でパラスポーツやパラアスリートについて読んだ

家族や友人とパラリンピックについて話した

テレビでパラリンピック競技を観戦した

スマートフォンやタブレット等でパラリンピック競技を観戦した

ラジオやインターネットラジオでパラリンピック中継を視聴した

インターネットやSNSでパラアスリートやパラスポーツに関する情報をチェックした

テレビやスマートフォン、タブレット等でパラリンピックやパラアスリートに関する番組を視聴した

ラジオやインターネットラジオでパラリンピックやパラアスリートに関する番組を視聴した

66.2

76.2

73.4

70.0

74.8

63.4

71.8

75.8

72.8

71.8

76.4

68.0

16.2

10.4

12.0

12.8

9.0

15.2

10.6

9.6

10.0

11.2

9.0

12.4

9.4

6.6

7.4

6.8

6.6

11.6

8.6

7.2

9.6

9.2

7.8

10.2

4.2

5.2

4.6

7.6

5.4

6.2

6.8

4.4

5.2

5.6

5.0

6.6

4.0

1.6

2.6

2.8

4.2

3.6

2.2

3.0

2.4

2.2

1.8

2.8

東京2020パラリンピック開催期間中に行ったこと
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■「テレビでパラリンピック競技を観戦した」が最も高く37%。

Q11 東京2020パラリンピック開催期間中、以下のことをどのくらいの頻度で行いましたか。 SA
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テレビでパラリン
ピックのニュースを
視聴した

ラジオでパラリン
ピックのニュースを
視聴した

新聞でパラリン
ピックの記事を読

んだ

インターネットの
ニュースサイトでパ
ラリンピックの記事

を読んだ

雑誌、書籍でパ
ラスポーツやパラ
アスリートについて

読んだ

テレビでパラリン
ピック競技を観戦

した

スマートフォンやタ
ブレット等でパラリ
ンピック競技を観

戦した

ラジオやインター
ネットラジオでパラ
リンピック中継を
視聴した

インターネットや
SNSでパラアス
リートやパラスポー
ツに関する情報を
チェックした

テレビやスマート
フォン、タブレット
等でパラリンピック
やパラアスリートに
関する番組を視

聴した

ラジオやインター
ネットラジオでパラ
リンピックやパラア
スリートに関する
番組を視聴した

家族や友人とパ
ラリンピックについ
て話した

500  33.8 23.8 26.6 30.0 25.2 36.6 28.2 24.2 27.2 28.2 23.6 32.0
男性 250  36.0 24.4 29.6 32.0 28.0 39.6 30.8 26.0 30.8 30.4 25.2 31.6
女性 250  31.6 23.2 23.6 28.0 22.4 33.6 25.6 22.4 23.6 26.0 22.0 32.4
20～29歳 100  39.0 40.0 40.0 40.0 38.0 47.0 42.0 40.0 43.0 42.0 41.0 46.0
30～39歳 100  49.0 34.0 36.0 44.0 40.0 51.0 44.0 38.0 41.0 40.0 38.0 46.0
40～49歳 100  29.0 21.0 22.0 25.0 19.0 33.0 25.0 20.0 22.0 22.0 16.0 28.0
50～59歳 100  28.0 15.0 19.0 27.0 18.0 29.0 20.0 14.0 19.0 23.0 16.0 25.0
60～69歳 100  24.0 9.0 16.0 14.0 11.0 23.0 10.0 9.0 11.0 14.0 7.0 15.0
正規雇用 240  39.6 30.0 31.7 36.3 30.4 42.9 33.8 27.9 31.3 34.2 29.2 37.1
非正規雇用 16  50.0 37.5 37.5 31.3 31.3 37.5 25.0 25.0 43.8 25.0 18.8 31.3
専業主婦・主夫 43  41.9 34.9 34.9 44.2 39.5 53.5 48.8 44.2 46.5 44.2 44.2 53.5
学生 18  22.2 33.3 38.9 38.9 38.9 44.4 27.8 38.9 38.9 27.8 33.3 38.9
無職 74  29.7 16.2 17.6 20.3 17.6 27.0 21.6 20.3 24.3 24.3 18.9 24.3
定年退職者 77  19.5 6.5 14.3 13.0 10.4 19.5 10.4 6.5 6.5 13.0 5.2 11.7
その他 32  21.9 9.4 15.6 21.9 9.4 25.0 18.8 12.5 12.5 9.4 6.3 28.1
革新的・計 162  39.5 26.5 31.5 35.2 27.8 40.7 33.3 29.6 32.1 32.7 28.4 35.2
中間 116  33.6 27.6 32.8 40.5 31.9 39.7 32.8 29.3 30.2 33.6 30.2 34.5
保守的・計 148  39.2 27.0 25.7 27.0 27.0 41.9 29.7 23.6 28.4 30.4 23.0 37.2
わからない 74  10.8 5.4 8.1 8.1 5.4 12.2 6.8 5.4 9.5 5.4 4.1 10.8

※n=30未満は参考値のため灰色。
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n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

東京2020パラリンピック開催期間中に行ったこと【行う・計一覧】
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■20代～30代、正規雇用、専業主婦・主夫で、全体に比べ高い傾向にある。

Q11 東京2020パラリンピック開催期間中、以下のことをどのくらいの頻度で行いましたか。

※「行う」と回答したデータ
※「行う・計」（「毎日」＋「よく（週に5～6日程度）」＋「ときどき（週に3～4日程度）」＋「たまに（週に1～2日程度）」）
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調査結果詳細（グラフ集）

その他
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東京2020パラリ
ンピック「開閉会
式」チケット抽選

申込み

東京2020パラリ
ンピック「競技」チ
ケット抽選申込

み

東京2020パラリ
ンピックでのボラ
ンティア活動

（東京2020パ
ラリンピックを除
く）過去のパラリ
ンピックを会場で
直接観戦

（東京2020パ
ラリンピックを除
く）過去のパラリ
ンピックを、テレビ
やスマートフォン、
タブレット等で観

戦

（パラリンピック
を除く）パラス
ポーツの試合を
会場で直接観

戦

（パラリンピック
を除く）パラス
ポーツの試合を、
テレビやスマート
フォン、タブレット
等で観戦

パラスポーツ体
験イベント

障がいのある人と
ない人が一緒に
参加するスポー
ツイベント

（東京2020パ
ラリンピックを除
く）パラスポーツ
関連のボランティ

ア活動

（パラスポーツを
除く）福祉関連
のボランティア活

動

パラアスリートが
登壇する講演会
等のイベント

障がいに関する
学習（手話・点
字の学習、車椅
子体験等）

あてはまるものは
ない

500  5.2 4.8 3.2 6.6 17.4 2.6 10.2 2.0 6.4 3.2 2.6 3.6 14.4 58.2
男性 250  6.8 5.2 3.2 6.4 21.6 3.2 13.2 2.0 8.4 3.6 3.6 4.4 12.4 54.4
女性 250  3.6 4.4 3.2 6.8 13.2 2.0 7.2 2.0 4.4 2.8 1.6 2.8 16.4 62.0
20～29歳 100  10.0 8.0 7.0 13.0 18.0 3.0 8.0 4.0 9.0 7.0 2.0 5.0 20.0 45.0
30～39歳 100  13.0 10.0 6.0 6.0 25.0 5.0 16.0 4.0 8.0 4.0 5.0 5.0 17.0 45.0
40～49歳 100  2.0 1.0 2.0 6.0 19.0 1.0 11.0 - 5.0 1.0 3.0 1.0 8.0 65.0
50～59歳 100  1.0 3.0 1.0 7.0 14.0 3.0 8.0 - 5.0 2.0 2.0 3.0 13.0 67.0
60～69歳 100  - 2.0 - 1.0 11.0 1.0 8.0 2.0 5.0 2.0 1.0 4.0 14.0 69.0
正規雇用 240  7.9 5.4 4.6 5.4 21.7 1.7 11.3 1.7 7.5 2.5 3.3 3.8 15.4 52.9
非正規雇用 16  - 18.8 - 12.5 12.5 - - 12.5 12.5 - - - - 50.0
専業主婦・主夫 43  4.7 4.7 7.0 16.3 18.6 7.0 9.3 - 4.7 9.3 - 9.3 18.6 41.9
学生 18  11.1 5.6 - 11.1 33.3 5.6 5.6 5.6 22.2 11.1 - 5.6 11.1 38.9
無職 74  2.7 5.4 2.7 8.1 14.9 2.7 12.2 2.7 4.1 2.7 4.1 2.7 10.8 74.3
定年退職者 77  1.3 1.3 - 2.6 5.2 2.6 7.8 1.3 3.9 2.6 2.6 2.6 13.0 72.7
その他 32  - - - 3.1 12.5 3.1 12.5 - - - - - 21.9 62.5
革新的・計 162  5.6 8.0 2.5 8.0 17.9 1.2 13.6 1.9 8.6 3.1 3.1 3.7 14.2 53.1
中間 116  7.8 4.3 1.7 6.9 19.0 2.6 12.9 2.6 6.0 3.4 2.6 5.2 12.9 55.2
保守的・計 148  5.4 4.1 6.8 6.8 22.3 4.7 8.1 2.7 6.8 4.1 3.4 4.1 17.6 54.1
わからない 74  - - - 2.7 4.1 1.4 2.7 - 1.4 1.4 - - 10.8 82.4

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

性別

年齢

就労状況

自身の社会
に対する見方
や考え方

全体

5.2 4.8 3.2 6.6
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2.6
10.2

2.0 6.4 3.2 2.6 3.6
14.4

58.2
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20%

40%
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80%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

これまでに経験したことがあるもの

17

■「過去のパラリンピックを、テレビやスマートフォン、タブレット等で観戦」が17%で最も高く、次いで「障がいに関する学習」「パラスポーツの試合を、テレビやスマートフォン、
タブレット等で観戦」の順。

Q12 以下のうちから、あなたがこれまでに経験したものをすべてお選びください。 MA



©日本財団パラスポーツサポートセンター

(%)

否定的 やや否定的 どちらともいえない やや肯定的 肯定的

n=

500  5.8 73.2

500  16.2 49.8

500  6.4 71.4

500  6.8 69.6

500  11.0 63.6

500  10.2 63.6

障がいのある人

性的マイノリティ

人種の異なる人

宗教の異なる人

移民や外国人労働者

外国語を話す人

否定的・計 肯定的・計

否定的・計 肯定的・計

4.8

8.2

3.8

3.6

4.2

5.4

1.0

8.0

2.6

3.2

6.8

4.8

21.0

34.0

22.2

23.6

25.4

26.2

15.6

13.4

17.0

19.8

18.0

20.8

57.6

36.4

54.4

49.8

45.6

42.8

多様性に対する意識

18

■「障がいのある人」への肯定的意見が73%で最も高く、次いで「人種の異なる人」「宗教の異なる人」の順。

Q14 以下の人々と同じ地域で暮らすことについて、あなたのお気持ちに最も近いものをそれぞれお選びください。 SA



©日本財団パラスポーツサポートセンター

障がいのある人 性的マイノリティ 人種の異なる人 宗教の異なる人 移民や
外国人労働者

外国語を話す人

500  73.2 49.8 71.4 69.6 63.6 63.6
男性 250  67.6 47.2 66.0 64.4 59.2 58.4
女性 250  78.8 52.4 76.8 74.8 68.0 68.8
20～29歳 100  62.0 46.0 60.0 60.0 59.0 62.0
30～39歳 100  75.0 57.0 74.0 75.0 70.0 70.0
40～49歳 100  78.0 53.0 77.0 72.0 71.0 69.0
50～59歳 100  68.0 46.0 64.0 62.0 52.0 54.0
60～69歳 100  83.0 47.0 82.0 79.0 66.0 63.0
正規雇用 240  71.7 49.6 69.2 69.2 65.0 64.2
非正規雇用 16  43.8 18.8 56.3 50.0 31.3 31.3
専業主婦・主夫 43  86.0 58.1 83.7 86.0 76.7 81.4
学生 18  61.1 50.0 50.0 55.6 55.6 55.6
無職 74  66.2 55.4 68.9 60.8 59.5 63.5
定年退職者 77  81.8 48.1 79.2 80.5 64.9 62.3
その他 32  84.4 46.9 78.1 62.5 62.5 59.4
革新的・計 162  72.2 58.0 72.2 68.5 67.3 66.7
中間 116  66.4 45.7 64.7 65.5 56.0 60.3
保守的・計 148  83.1 46.6 81.1 76.4 70.9 67.6
わからない 74  66.2 44.6 60.8 64.9 52.7 54.1

※n=30未満は参考値のため灰色。

n=

性別

年齢

就労状況

自身の社会
に対する見方
や考え方

全体

73.2

49.8

71.4 69.6 63.6 63.6

0%
20%
40%
60%
80%

100%

n=30以上で
全体＋10pt以上
全体＋5pt以上
全体－5pt以下
全体－10pt以下

多様性に対する意識【肯定的・計一覧】

19

■女性、30代、専業主婦・主夫で肯定的が高い傾向にある。

Q14 以下の人々と同じ地域で暮らすことについて、あなたのお気持ちに最も近いものをそれぞれお選びください。

※「肯定的」と回答したデータ
※「肯定的・計」（「肯定的」＋「やや肯定的」）
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革新的・計 中間 保守的・計 わからない

n=
500  

男性 250  
女性 250  
20～29歳 100  
30～39歳 100  
40～49歳 100  
50～59歳 100  
60～69歳 100  
正規雇用 240  
非正規雇用 16  
専業主婦・主夫 43  
学生 18  
無職 74  
定年退職者 77  
その他 32  
革新的・計 162  
中間 116  
保守的・計 148  
わからない 74  

※n=30未満は参考値のため灰色。

(%)

性別

年齢

就労状況

自身の社会
に対する見方
や考え方

全体 32.4
30.8
34.0

45.0
32.0

28.0
27.0
30.0
32.5
31.3
30.2

38.9
37.8

27.3
31.3

100.0

23.2
27.6

18.8
25.0

33.0
17.0
23.0
18.0

25.8
12.5

23.3
27.8

21.6
18.2

21.9

100.0

29.6
31.2

28.0
14.0
24.0

31.0
34.0

45.0
30.0

31.3
37.2
11.1

13.5
42.9
31.3

100.0

14.8
10.4

19.2
16.0

11.0
24.0

16.0
7.0

11.7
25.0

9.3
22.2

27.0
11.7

15.6

100.0

社会に対する見方や考え方

20

■年齢層が高くなるにつれて「保守的」が高い傾向にある。

Q15 政治ではよく、保守的や革新的という言葉が使われます。あなたの社会に対する見方や考え方をこうした言葉で表現すると、以下のうちどれにあてはまりますか。

革新的 中間 保守的 わからない

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

※下記11段階で聴取したものを、「革新的」「中間」「保守的」に区分

SA
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